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نام و نام‌خانوادگی

xباقی‌ماندۀ تقسیم عبارت  بر  برابر 4 است،  کدام است؟1 −۴ ax +۳ x +۲ ۲ax + ۱x + ۱a

-1 )2 -4 )1

4 )4 1 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

، آنگاه ضابطۀ  کدام است؟2 ،  و  گر  f(x)ا = ۱ + xg(x) = x۲x > ۰g of−۱ −۱

)2 )1

)4 )3

x − ۱x + ۱

x −۲ ۱x +۲ ۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1381

ها کدام است؟3 ها و نقطۀ برخورد معکوس این تابع نمایی با محور  yفاصلۀ نقطۀ برخورد تابع نمایی  با محور  = ۲xyx

)2 )1

)4 )3

۱۲

۲۲ ۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1382

گر خروجی ماشین شکل مقابل برای ورودی ۲، برابر ۵- باشد،  کدام است؟4 Aا

ورودی ​ ۲x + A ​ ​ −x ۲x − ۴ ​ خروجی

-3 )2 )1

)4 3 )3

​۴
−۱۵

​۴
۱۵

از کشور 1382 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  و  تابع  چند عضو دوتایی دارد؟5 Aا = ۱, ۲,۳, ۴, ۵{ }f = x, ۲x − ۱ , x ∈ A{( ) }f f x( ( ))

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1383
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، ضابطه تابع  برابر کدام است؟6 گر  fا x =( ) x −∣ ∣ xfof(x)

)2 )1

صفر )4 )3

xx∣ ∣

x + x∣ ∣

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1383

نمودار تابع با ضابطۀ  از  پاره‌خط مساوی به اندازۀ  تشکیل‌ شده است. دوتایی مرتب 7

کدام است؟

y = x − [x] ; x ∈ [−۲ , ۳)nL(n, L)

)2 )1

)4 )3

(۴, ۱)(۴, ​)۲

(۵, ۱)(۵, ​)۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1383

، دقیقاً ضابطۀ  برابر کدام است؟8 گر  f(x)ا = x + x + ۱۲f (x)−۱

)2 )1

)4 )3

​(x −
۲
۱

​) , x ∈
x
۱

R​( ​ −
۲
۱

x
۱

x) , x ∈ R

​(x −
۲
۱

​) , x >
x
۱

۰​( ​ −
۲
۱

x
۱

x) , x > ۰

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383

، مقدار  کدام است؟9 گر  و  fا x =( ) ​

x − ۱
x + ۱

fog x =( ) ​

x + ۱۲
x + ۲۲

g ۱( )

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1384

، مقدار  کدام است؟10 گر  و  fا x =( ) ۲x +۲ ۴f g x =( ( )) ۴x +۲ ۶xg −۲( )

1 )2 صفر )1

2 )4 -1 )3

از کشور 1384 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  و  ضابطۀ تابع  برابر کدام است؟11 fا x =( ) ​

۲ − x
x

gof x =( ) ​x
۲
۱

g

)2 )1

)4 )3

​

x + ۱
x

​

x
x − ۱

​

x − ۱
x

​

x
x + ۱

از کشور 1384 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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، تابع  کدام است؟12 گر  و  fا = (۱, ۲), (۲, ۵), (۰,۳), (۴, −۱){ }g = (۲,۳), (−۱, ۴), (۴, ۱), (۳, ۰){ }gof−۱

)2 )1

)4 )3

(۱,۳), (۰, ۰){ }(۲, ۴), (۳, ۵){ }

(۲, ۰), (−۱, ۴){ }(۵,۳), (−۱, ۱){ }

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1385

f(x)در تابع با ضابطه  حاصل  کدام است؟13 = x (۲ − x)۲ ۲f(۱ + x) − f(۱ − x)

)2 صفر )1

)4 )3

۴x

۲x۲۴x۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1385

Aرابطۀ  به ازای کدام مقدار  یک تابع است؟14 = (۳, m ), (۲, ۱), (−۳, m), (−۲, m), (۳, m + ۲), (m, ۴){ ۲ }m

-1 )2 -2 )1

هیچ مقدار  )4 2 )3m

از کشور 1385 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

fgدو تابع  و  به صورت مجموعۀ زوج‌های مرتب بیان شده‌اند، در حالت کلی کدام رابطه ممکن است تابع نباشد؟15

)2     )1

)4 )3

f ∪ gf ∩ g

f − gfog

از کشور 1385 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر خروجی از ماشین شکل زیر  باشد، مقدار ورودی کدام است؟16 ​ا

۳
۴

ورودی ​ ۲x − ۲ ​ ​ ​

​ + ۱x
x

خروجی

)2 )1

)4 )3

​

۹
۱۱

​

۲
۷

۳۴

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1386

گر  آنگاه  کدام است؟17 f(x)ا = ۳ + ۲xf(۸)

3 )2 5 )1

8 )4 7 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1386
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گر رابطۀ  تابع یک به یک باشد، دوتایی  کدام است؟18 fا = (۳, ۲), (a, ۵), (۳, a − a), (b, ۲), (−۱, ۴){ ۲ }(a, b)

)2 )1

)4 )3

(−۱, ۱)(−۱,۳)

(۲, ۱)(۲,۳)

از کشور 1386 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

علوی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 4 1401

،  از چند پاره خط مساوی هم، تشکیل‌شده است؟19 xنمودار تابع با ضابطۀ  ∈ [−۲, ۶)y = ۲ ​ +[
۲
x

] ۱

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

از کشور 1386 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، برد تابع  کدام بازه است؟20 گر  و  f(x)ا = x − x[ ]g(x) = ​

x
۱ − x

gof

)2 )1

)4 )3

(۰, +∞)[۰, +∞)

(۱, +∞)[۱, +∞)

از کشور 1386 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

21
، کدام تابع در  پیوسته است؟ گر  و  f(x)ا = ​{

​ ; x < ۰
۲

−۱

۲x ; x ≥ ۰
g(x) = ​{

−۲x ; x < ۰
۱ ; x ≥ ۰x = ۰

)2 )1

)4 )3

f + gfof

goffog

از کشور 1386 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، مقدار  کدام است؟22 گر  و  f(x)ا = ​x − ۵ ​∣
∣ ۲

∣
∣g(x) = ​

۱ + x۲
x

​

g(۲)
۱ + f(−۲)

)2 )1

)4 )3

​

۲
۵۳

۴۵

انسانی داخل 1387 کنکور سراسری علوم 

، دامنۀ تابع  کدام است؟23 گر  و  fا x =( ) x + x∣ ∣g x =( ) ​

x − ۴x۲
۱

gof

)2 )1

)4 )3

۰, ۸ ∪( ) ۸, +∞( )R − ۰, ۸{ }

R − ۰{ }۰, ∞( )

از کشور 1387 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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کدام است؟24 ، مقدار  گر  fا x =( ) x + ۲ x∣ ∣f f −۱۴۴( ( ))

6 )2 تعریف نشده )1

12 )4 8 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388

: جزء صحیح(25 گر جزء صحیح  برابر  باشد، آنگاه  کدام است؟ ) x)ا +۲ x)(−۱)[x ]۲۰[ ]

صفر )2 )1

2 )4 1 )3

−۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388

، چند عضو زوج مرتب دارد؟26 Rرابطه  = (x, y)∣x, y ∈ Z, x + y = ۲{ ∣ ∣ ∣ ∣ }

6 )2 4 )1

8 )4 7 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1388

گر  آنگاه  کدام است؟27 f(x)ا = −x + ۴x + ۱۲۲f(۲ + ​) −۷ f(۲)

)2 )1

)4 )3

−۲−۱

۱۲

انسانی داخل 1388 کنکور سراسری علوم 

f(x)در تابع با ضابطۀ  مقدار  کدام است؟28 = −x + −۲xf (۴)−۱

-5 )2 -8 )1

تعریف نشده )4 -2 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1388

، مقدار  کدام است؟29 گر  fا x =( ) ۲ − x − x۲f f −۱( ( ))

صفر )2 تعریف‌نشده )1

)4 )3۱۲

از کشور 1388 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

Rرابطۀ  دارای چند زوج مرتب است؟30 = (x, y)∣x, y ∈ N, ۲x + y ≤ ۷{ }

6 )2 5 )1

9 )4 8 )3

از کشور 1388 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر  باشد، حاصل  کدام است؟31 xا +۲ x < ۰x +[ ] x +[ ۲] x +[ ۳] x[ ۴]

)2 )1

1 )4 صفر )3

−۲−۱

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 8 1398

از کشور 1388 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  آنگاه مجموعۀ مقادیر32 دو تابع با ضابطه های  و  مفروض اند. ا

 کدام است؟

f(x) = x +[ ] −x[ ]g(x) = x +۲ x − ۲g(f(x)) = −۲
x

)2 )1

)4 )3

R− ZZ

R∅

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389

، کدام است؟33 ، آنگاه حاصل  گر  و  fا x =( ) x∣ ∣g x =( ) x +۲ ۲x + ۱fog ۱ − ​ −( ) ( ۲) gof ۱ − ​( ) ( ۲)

)2 )1

)4 4 )3

۴ ۱ − ​( ۲)۴ ​ − ۱( ۲ )

۴ ۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1389

، آنگاه  کدام است؟34 گر  f(x)ا = ​

x − ۱۲
x + ۳۲

f(۲x + ۱) + ​f(۰)
۳
۱

)2 )1

)4 )3

​

x + x۲
۱

​

x − x۲
۱

​

x + x۲
۲

​

x − x۲
۲

انسانی داخل 1389 کنکور سراسری علوم 

گر  و  آنگاه حاصل  کدام است؟35 g(x)ا = f(۳x − ۴)f (x) =−۱ x + ​xg (۱۶)−۱

6 )2 5 )1

8 )4 7 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389

گر  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟36 f(x)ا = ​

x − ۱
x

f(x ) −۲ ۲f(x) + ۱

)2 )1

)4 )3

​

۱ − x۲
۱

​

x − ۱۲
۲x

​

۱ − x۲
۲x + ۱

​

x − ۱۲
۲x − ۱

از کشور 1389 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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گر  و  باشند آنگاه حاصل  کدام است؟37 g(x)ا = f(x) + f(x)f (x) =−۱
​

۳ ۲xg (۶)−۱

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

از کشور 1389 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

ها را در نقطه‌ای به عرض  قطع38 ها را در نقطه‌ای به طول 1 و محور  ، محور  نمودار تابع با ضابطۀ 

کرده و از نقطۀ  می‌گذرد.  کدام است؟

f(x) = ax +۲ bx + cxy−۶
(−۲ , −۶)f(−۱)

)2 )1

)4 )3

−۸−۷

−۵−۴

از کشور 1389 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، مقدار  کدام است؟39 fدر تابع با ضابطۀ  x =( ) ​{
x − ​ ; x > ۳x + ۴
۲x + ۳ ; x ≤ ۳f f ۵ +( ( )) f f ۱( ( ))

7 )2 6 )1

9 )4 8 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1390

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

گر  آنگاه  کدام است؟40 f(xا − ۳) = x −۲ ۴x + ۵f(۱ − x)

)2 )1

)4 )3

x +۲ ۱x +۲ ۳

x +۲ ۴x + ۵x −۲ ۴x + ۵

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1390

، انگاه برد تابع  کدام است؟41 گر  و  f(x)ا = −x + x[ ]g(x) = ۲xgof

)2 )1

)4 )3

( ​, ۱]
۲
۱

[ ​, ۱)
۲
۱

(۱, ۲][۱, ۲)

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1390

گر  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟42 f(x)ا = ​

​۱ + x۲
x

f (sin x)−۱

)2 )1

)4 )3

tan xcot x

​

sin x
cos x∣ ∣

​

cos x∣ ∣
sin x

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1390
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گر 43 تابع  و  مفروض‌اند. ا

و  باشند، دوتایی  کدام است؟

f = ۲, ۱ , ۳, ۲ , ۴, ۵ , ۱, ۷{( ) ( ) ( ) ( )}g = ۱, ۲ , ۳, ۱ , a,۳ , b, ۱{( ) ( ) ( ) ( )}۴, ۲ ∈( ) fog

(۴, ۱) ∈ gofa, b( )

)2 )1

)4 )3

۳, ۴( )۴,۳( )

۴, ۵( )۵, ۴( )

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1390

علوی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 6 1401

44
گر  باشد، مقدار  کدام است؟ f(x)ا = ​

x − ۳۲
۲x + ۲۲

f(۲ − ​)۳

)2 )1

)4 )3

۱ − ۳−۲ + ۳

۳۱ + ۳

انسانی داخل 1390 کنکور سراسری علوم 

fدو تابع  و  مفروض‌اند. تابع  کدام است؟45 = (۱, ۲), (۲,۳), (۴, ۵), (۳, ۴){ }g = (۲, ۱), (۳, ۲), (۵, ۴){ }g of−۱ −۱

)2 )1

)4 )3

(۴, ۴), (۱, ۱), (۳, ۴){ }(۳,۳), (۵, ۵), (۴,۳){ }

(۲, ۲), (۱, ۱), (۴, ۴){ }(۲, ۲), (۳,۳), (۵, ۵){ }

از کشور 1390 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

نماد جزء صحیح است(46 کدام است؟ ) ، مقدار  f(x)در تابع با ضابطۀ  = x −۲ ۲ x[ ]f(− ​f( ​))
۲
۱

۳[ ]

2/25 )2 1/75 )1

2/75 )4 2/5 )3

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، ضابطه تابع  برابر کدام است؟47 گر  fا x =( ) ۲ − x − ۲∣ ∣f f x( ( ))

)2 )1

)4 )3

x۴ − x

f x( )۲ − f x( )

از کشور 1390 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، آنگاه  کدام گزینه می‌تواند باشد؟48 گر  و  fا x =( ) x −۲ x − ۲f g x =( ( )) x +۲ x − ۲f + g x( ) ( )

)2 )1

)4 )3

x −۲ ۱x +۲ ۱

x −۲ ۲xx +۲ ۲x

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، آنگاه عدد  کدام است؟49 ،  و  گر  fا x =( ) x + xg = ۱, ۲ , ۵, ۴ , ۶, ۵ , ۲,۳{( ) ( ) ( ) ( )}g f a =( ( )) ۵a

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

ها قرار50 لای محور  گر  و  آنگاه مجموعۀ طول نقاطی از منحنی تابع  که در با ا

می‌گیرند برابر کدام بازه است؟

f x =( ) x +۲ ۳xg x =( ) − ​x +
۲
۱

۲gofx

)2 )1

)4 )3

−۴, ۱( )−۳, ۲( )

−۲, ۱( )−۱, ۴( )

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

، مقدار  کدام است؟51 گر  و  gا x =( ) ۲x − ۱fog x =( ) ( ) ​

x − ۳
x

f ۳( )

-2 )2 -4 )1

4 )4 2 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

yضابطۀ وارون تابع  کدام است؟52 = ​

۱ + x∣ ∣
x

)2 )1

)4 )3

y = ​ ; x <
۱ − x∣ ∣

x
∣ ∣ ۱y = ​ ; x >

x∣ ∣
۱ − x∣ ∣

∣ ∣ ۱

y = ​ ; x >
x − ۱∣ ∣

x
∣ ∣ ۱y = ​ ; x <

x
x − ۱∣ ∣

∣ ∣ ۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

برای هر عدد طبیعی  حاصل  کدام است؟ )نماد  به مفهوم جزء صحیح53

است.(

n > ۲[ ​] −۴n − ۳n + ۱۲ ۲ [ ]n − ۲n۲[ ]

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

گر توابع  و  به عنوان ماشین به صورت زیر باشد:54 ا

آنگاه مقدار  کدام است؟

fg

x
​ ​f ​ ​g ۲x , g x =( ) ۳x + ۴

f ۵( )

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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ها قرار می55 ، آنگاه مجموعۀ طول نقاطی از منحنی تابع  که در زیر محور  گر  و  ا

گیرند برابر کدام بازه است؟

f(x) = x +۲ x − ۲g(x) = ​(x −
۲
۱

۳)fogx

)2 )1

)4 )3

(−۵, ۱)(−۱, ۵)

(−۲, ۱)(۱, ۵)

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

56
، کدام است؟ ​ضابطۀ وارون تابع  ​{

​ ; x ≥ ۰x

− ​ ; x < ۰−x

)2 )1

)4 )3

y = x∣x∣ ; x ∈ Ry = −x ; x <۲ ۰

y = ±x ; x ∈۲ Ry = ±x∣x∣ ; x ∈ R

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، تابع  چگونه است؟57 گر  f(x)ا = x +۲
​

x۲
۱

g(x) = (f( ​)) −x ۲ f(x)

همانی )2 ثابت )1

یک به یک )4 چندجمله‌ای )3

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، روی بازۀ  از چند پاره خط تشکیل‌شده است؟ )نماد  به مفهوم جزء صحیح است(58 yنمودار تابع  = [x ]۲x ∈ (−۲ , ۲)[ ]

5 )2 4 )1

7 )4 6 )3

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، به کدام صورت است؟59 yضابطۀ معکوس تابع  = ۲ − x − ۱

)2 )1

)4 )3

y = x −۲ ۴x + ۵ ; x ≤ ۲y = −x −۲ ۴x + ۵ ; x ≤ ۲

y = x −۲ ۴x + ۵ ; x ≥ ۱y = −x +۲ ۴x − ۵ ; x ≥ ۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392

، با کدام طول متقاطع‌اند؟60 گر  و  نمودارهای دو تابع  و  fا x =( ) ۲x − ۳( )۲g x =( ) x + ۲ffog

)2 )1

)4 )3

−۱
​

۲
۱

۱
​

۲
۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392
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yشکل زیر، نمودار تابع  است. دامنۀ تابع  کدام است؟  61 = f(x)​xf(x)

)1

)2

)3

)4

[۰, ۲]

[−۳, ۲]

[−۴, −۳] ∪ [۱, ۲]

[−۳, ۰] ∪ [۱, ۲]

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 7 1394

، کدام است؟62 گر  و  باشند، ضابطۀ تابع  fا x =( ) ۲x + ۳g f x =( ( )) ۸x +۲ ۲۲x + ۲۰fog

)2 )1

)4 )3

۲x −۲ ۷x + ۳۲x −۲ ۳x + ۷

۴x −۲ ۲x + ۱۳۴x −۲ ۴x + ۱۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

، دامنه تابع  کدام است؟63 گر  f(x)ا = ۲x − x۲f(۳ − x)

)2 )1

)4 )3

[۰, ۲][۰,۳]

[۱, ۲][۱,۳]

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392

64
، به کدام صورت است؟ yضابطه معکوس تابع  = ​ ​ ​

⎩
⎨
⎧

​ ; x ​۰
x
x∣ ∣

x∣ ∣ =

۰ ; x = ۰

)2 )1

)4 )3

y = x ​ ; x ∈x∣ ∣ Ry = x ​ ; x ∈x∣ ∣ R− ۰{ }

y = x x ; x ∈∣ ∣ R− ۰{ }y = x x ; x ∈∣ ∣ R

از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

f(x)تابع با ضابطۀ  در بازه‌ای وارون‌پذیر است. ضابطۀ  در آن بازه کدام است؟65 = ۲x − ۴ − ۲x∣ ∣f (x)−۱

)2 )1

)4 )3

​x +
۴
۱

۱ ; x ≥ ۴​x −
۴
۱

۱ ; x ≤ ۴

​x −
۴
۱

۱ ; x ≥ ۴​x +
۴
۱

۱ ; x ≤ ۴

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، دامنۀ تابع  کدام است؟66 گر  fا x =( ) x + x + ۲∣ ∣f −x( )

)2 )1

)4 )3

x ≤ −۱x ≥ −۱

x ≤ ۱x ≥ ۱

از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 4 1398
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، آنگاه برد تابع  کدام است؟67 گر  f(x)ا = x − x[ ]g(x) = f(۲x − ۳) − ۲f(x)

)2 )1

)4 )3

[−۱, ۰][۰, ۱]

−۱, ۰{ }۰, ۱{ }

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر68 دو تابع با ضابطه های  و  مفروض اند. ا

 باشد،  کدام است؟

g = {(۲, ۵), (۳, ۴), (۱, ۶), (۴, ۷), (۸, ۱)}f(x) = ۲x − ۵
(f og)(a) =−۱ ۶a

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393

گر  و  باشند، تابع  کدام است؟69 g(x)ا = ۲x − ۳(fog)(x) = ۴(x −۲ ۴x + ۵)f(x)

)2 )1

)4 )3

x −۲ ۴x + ۳x −۲ ۴x + ۵

x −۲ ۲x + ۵x −۲ ۲x + ۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393

70
دو تابع با ضابطه‌های  و  مفروض‌اند.

گر  باشد، a کدام است؟ ا

f(x) = ​ ​{
​ ; x ≥ ۰x

− ​ ; x < ۰−x
g = {(۲, −۱), (−۱, ۴), (۳, −۲), (−۴, −۳)}

g (f(a)) =−۱ ۳

-1 )2 -4 )1

4 )4 2 )3

از کشور 1393 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، چندجمله‌ای  بر  بخش‌پذیر است. کوچک‌ترین ریشۀ معادلۀ 71 به ازای مقداری از 

کدام است؟

af(x) = x +۴ ax −۳ ۸xx + ۲f(x) = ۰

)2 )1

)4 )3

۱ − ۳۱ − ۵

−۱ − ۳−۱ − ۵

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

، کدام است؟72 گر  و  باشند، دامنۀ تابع  f(x)ا = ۳ − xg(x) = log ​۲
(x +۲x)۲

fog

)2 )1

)4 )3

[−۴, ۲][−۲, ۰]

[−۴, −۱] ∪ (۱, ۲][−۴, −۲) ∪ (۰, ۲]

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394
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yنمودار تابع  در یک بازه اکیداً نزولی است. ضابطۀ معکوس آن در این بازه کدام است؟73 = ∣۲x − ۶∣ − ∣x + ۴∣ + x

)2 )1

)4 )3

−x + ۶ ; x < −۴−x + ۵ ; x > ۲

− ​x +
۲
۱

۱ ; −۴ < x < ۳− ​x +
۲
۱

۱ ; −۴ < x < ۱۰

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

yتابع با ضابطۀ  در یک بازه نزولی است. ضابطۀ معکوس آن کدام است؟74 = x∣x − ۲∣

)2 )1

)4 )3

۱ − ​ ; x < ۰۱ + x۱ − ​ ; x < ۱۱ − x

۱ + ​ ; ۰ ≤ x ≤ ۱۱ − x۱ − ​ ; ۰ < x < ۱۱ − x

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 4 1398

yشکل زیر، نمودار تابع  و نیمساز ناحیۀ اول و سوم است. دامنۀ تابع با ضابطۀ  کدام است؟75 = f(x)​x − f (x)−۱

)1

)2

)3

)4

[۰, ۲]

[۲,۳]

[۲, ۸]

[۳, ۸]

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 4 1398

، کدام است؟76 گر  و  باشند. دامنۀ تابع  f(x)ا = ​

​−x + x + ۲۲

x
g(x) = ( ​)

۴
۱ x

fog

)2 )1

)4 )3

(− ​, +∞)
۲
۱

( ​, +∞)
۲
۱

(−۲, ۰)(−۱ , ​)
۲
۱

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟77 yشکل زیر، نمودار تابع  است. دامنۀ تابع با ضابطۀ  = f(x − ۲)​xf(x)

)1

)2

)3

)4

[−۱, ۱] ∪ [۰, ۶]

[−۳, ۱] ∪ [۰, ۲]

[−۵, −۳] ∪ [−۱, ۲]

[−۵, −۳] ∪ [۰, ۲]

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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ها را در دو نقطه به طول‌های 6 و  قطع کند، آنگاه78 گر نمودار تابع f محور  تابع با ضابطۀ  مفروض است. ا

ها را با کدام طول قطع می‌کند؟ ، محور  نمودار تابع 

g(x) = x − ​xx− ​

۴
۱

fogx

9 و  )2 4 و  )1

9 و 4 )4 3( و 4

​

۹
۱

​

۴
۱

​

۴
۱

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، در یک بازه، صعودی است. ضابطۀ معکوس آن، در این بازه، کدام است؟79 f(x)تابع با ضابطۀ  = ∣۲x − ۶∣ − ∣x + ۱∣

)2 )1

)4 )3

−x + ۷ ; x > ۸
​x +

۳
۱

۲ ; x > ۳

x + ۷ ; x > −۴
​x −

۲
۱

۲ ; −۴ < x < ۸

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  باشد، نمودار تابع  کدام است؟80 f(x)ا = x∣x∣y = f (x)−۱

)2 )1

)4 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

گر  و  باشند، مساحت ناحیۀ محدود به نمودار تابع  و خط به معادلۀ  کدام81 ا

است؟

f(x) = x +۲ xg(x) = ​۴x + ۱gofy = ۳

4 )2 3 )1

6 )4 4/5 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

، کدام است؟82 yمساحت ناحیۀ محدود به نمودارهای دو تابع  و  = x + ∣x∣y = ۲ − ∣x∣

)2 )1

)4 )3

۲
​

۳
۷

​

۳
۸۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 12 1397
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، کدام است؟83 گر  باشد، حاصل  f(x)ا = ​(x +
۲
۱

)x + ۴۲f (x) +−۱ f ( ​)−۱
x
۱

)2 )1

صفر )4 )3

۲x
​

x
۲

x −۲ ۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1395

، چگونه است؟84 f(x)تابع با ضابطۀ  با دامنۀ  = x∣
∣ ۳

∣
∣R

صعودی )2 نزولی )1

یک‌به‌یک )4 وارون‌ناپذیر )3

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  و  باشند، تابع  برابر کدام است؟85 g(x)ا = ۲x + ۱(fog)(x) = ۸x +۲ ۶x + ۵f x( )

)2 )1

)4 )3

۲x +۲ ۳x + ۱۲x −۲ ۲x + ۳

۲x −۲ x + ۴۲x +۲ x + ۳

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟86 yمساحت ناحیۀ محدود به نمودارهای دو تابع  و  = x −∣ ∣ xy = ۲ − ​x
۲
۳

)2 )1

)4 )3

​

۳
۸۴

​

۳
۱۶۶

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر مجموعه جواب نامعادلۀ  بازۀ  باشد، طول وسط این بازه کدام است؟87 ​xا − ۲ ​ <∣
∣ ۲

∣
∣ x + ۱ −∣ ∣ ۱(a, b)

1 )2 0/5 )1

2 )4 1/5 )3

از کشور 1395 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟88 گر  و  باشند، دامنۀ تابع  f(x)ا = ۲ − xg(x) = log(x −۲ ۱۵x)fog

)2 )1

)4 )3

۰, ۵ ∪( ] ۲۰, ۲۵[ )−۵, ۰ ∪[ ) ۱۵, ۲۰( ]

۱۵, ۲۰( ]−۵, ۰[ )

از کشور 1395 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر  و  باشند، ضابطۀ تابع  کدام است؟89 f(x)ا = ​

x + ۱
۲x − ۱

g(x) = ​

۲ − x
۲x + ۲

g(f(x))

)2 )1

)4 )3

x − ۱x + ۱

x۲x

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

گر  باشد، 90 دو تابع  و  مفروض‌اند. ا

کدام است؟

f = (۲, ۵), (۶,۳), (۳, ۷), (۴, ۱), (۱, ۹){ }g(x) = ​

x − ۱
x

f (g(۲a)) =−۱ ۶a

)2 )1

)4 )3

​

۲
۱

​

۴
۳

​

۲
۳

​

۲
۵

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

91
f(x)ضابطۀ وارون تابع  کدام است؟ = ​ ​{

​ ; x ≥ ۰x

− ​ ; x < ۰−x

)2 )1

)4 )3

−x۲x۲

x x∣ ∣−x x∣ ∣

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

گر  و  باشند، دامنۀ تابع  کدام است؟92 f(x)ا = ​

۱ − x۲
۱ + x۲

g(x) = ​x − x۲gof

)2 )1

)4 )3

[۰, ۱){۰}

(−۱, ۱)R− {۱, −۱}

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1396

گر  و  باشند، ضابطۀ تابع  کدام است؟93 f(x)ا = ​

۲ − x
۲x + ۳

g(x) = ​

x + ۲
۱ − ۳x

g(f(x))

)2 )1

)4 )3

x−x

−x − ۱x + ۱

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟94 گر  و  باشند، دامنۀ تابع  f(x)ا = ​

۱ + x۲
۱ − x۲

g(x) = ​x − x۲gof

)2 )1

)4 )3

[۰, ۱][−۱, ۱]

RR− (−۱, ۱)

از کشور 1396 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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، نمودار وارون خود را با کدام طول قطع می‌کند؟95 ، با دامنۀ  f(x)نمودار تابع  = ​

x − ۲
x + ۴R− {۲}

2( و  1( و 

4( و  3( و 

−۴−۱۴−۱

−۴۱۴۱

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر 96 دو تابع  و  مفروض‌اند. ا

باشد،  کدام است؟

f = {(۵, ۲), (۷,۳), (۱, ۴), (۳, ۶), (۹, ۱)}g(x) = ​۵x + ۹(g of )(a) =−۱ −۱ ۸
a

3 )2 2 )1

7 )4 6 )3

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

97
، عدد حقیقی باشد، مجموعۀ مقادیر  در کدام بازه است؟ گر عبارت  ​ا +۴

​ − ​

x۲
۲

۲
۹ ۳ ۲x − x۲x

)2 )1

)4 )3

[ ​, ۲]
۳
۲

[− ​, ​]
۳
۲

۳
۲

[− ​, ۰) ∪
۳
۲

(۰, ۲][− ​, ۰) ∪
۳
۲

(۰, ​]
۳
۲

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، خط  می‌نامیم. عرض از مبدأ خط  کدام است؟98 ۳yقرینۀ خط به معادلۀ  را نسبت به خط  − ۲x = ۴y = xdd

-1 )2 -2 )1

2 )4 1 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

علوی علوم تجربی یازدهم آزمون شماره 4 1401

در بازه‌ای که تابع با ضابطۀ  اکیداً نزولی است، نمودار آن با نمودار تابع 99

در چند نقطه مشترک هستند؟

f(x) = ∣x − ۲∣ + ∣x − ۳∣g(x) = ۲x −۲ x − ۱۰

2 )2 1 )1

فاقد نقطۀ مشترک )4 3 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

گر  باشد، ضابطۀ  برابر با کدام است؟100 f(۲xا − ۳) = ۴x −۲ ۱۴x + ۱۳f(x)

)2 )1

)4 )3

x −۲ x + ۳x −۲ ۲x − ۱

x −۲ ۲x + ۱x −۲ x + ۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397
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، کدام است؟101 yمساحت ناحیۀ محدود به نمودارهای دو تابع  و  = ۵ − ∣x − ۱∣y = ∣x∣

9 )2 8 )1

12 )4 10 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

، کدام است؟102 ؛ آنگاه برد تابع  گر  و  f(x)ا = x + ∣x∣g(x) = ∣x + ۱∣ + ۱( ​)(x)
g
f

)2 )1

)4 )3

[۰, ۱)[۰, ۲)

[۰, +∞)[۱, +∞)

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

های مثبت انتقال می‌دهیم. نمودار103 ها تعیین کرده، سپس 2 واحد به‌طرف  قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به محور 

حاصل، نیمساز ناحیۀ اول و سوم را با کدام طول قطع می‌کند؟

f(x) = ​xyx

)2 )1

)4 )3

−۲۰/۵

۱۱/۵

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 2 1398

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

f(x)​(xشکل زیر، نمودار تابع با ضابطۀ  است. دامنۀ تابع غیرنقطه‌ای  کدام است؟104 + ۱)f(x)

)1

)2

)3

)4

[−۳, ۲]

[−۱, +∞)

(−∞, −۱]

R− (−۳, ۲)

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  و  باشند، جواب معادلۀ  کدام است؟105 f(x)ا = ​

x + ۲
۲x − ۱

g(x) = x + ۴(gof)(x) = (fog)(x)

7- و 1 )2 7- و 1- )1

7 و 1 )4 7 و 1- )3

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، آنگاه برد تابع  کدام است؟106 گر  و  f(x)ا = ۲ − x + ۱∣ ∣g(x) = x + x∣ ∣( ​)(x)
g
f

)2 )1

)4 )3

(−∞, ​)
۲
۱(−۱, +∞)

(− ​, +∞)
۲
۱(۰, +∞)

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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، در چند نقطه مشترک107 گر  باشد، نمودارهای دو تابع  و  ا

هستند؟

[x − ۲] = ۱f(x) = ∣x − ۳∣ − ∣x − ۴∣g(x) = ۲x +۲ x − ۱۷

2 )2 1 )1

فاقد نقطۀ مشترک )4 3 )3

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

شکل زیر، نمودار کدام تابع است؟108

)1

)2

)3

)4

y = x − ∣x∣

y = x + ∣x∣

y = ∣x − ۱∣ − ۱

y = ۱ − ∣x − ۱∣

انسانی داخل 1398 کنکور سراسری علوم 

، کدام109 گر  و  باشند، تابع  ا

است؟

f = ۱, ۲ , ۲, ۵ , ۳, ۴ , ۴, ۶{( ) ( ) ( ) ( )}g = ۲,۳ , ۴, ۲ , ۵, ۶ , ۳, ۱{( ) ( ) ( ) ( )}​

gof−۱
g

)2 )1

)4 )3

۴, ۲ , ۵, ۲{( ) ( )}۴, ۲ , ۳, ۵{( ) ( )}

۵, ۲ , ۲, ۴{( ) ( )}۳, ۵ , ۲, ۴{( ) ( )}

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

، کدام110 گر  یک تابع ثابت سه‌ عضوی باشد،  ا

است؟

f = {(۳, n −۲ ۲n), (m, ۸), (۲n − ۵, t), (۴,۳m + ۲)}m + n + t

11 )2 10 )1

14 )4 12 )3

انسانی داخل 1398 کنکور سراسری علوم 

، کدام است؟111 گر  و  باشند، برد تابع  fا = {(۲, ۵), (۳, ۴), (۴, ۶), (۱, ۷)}g = {(۱,۳), (۲, ۶), (۵, ۲), (۴, ۹)}g − f

)2 )1

)4 )3

{−۴, ۱,۳}{−۴, ۲,۳}

{−۴, ۱, ۲,۳}{۱, ۲,۳, ۴}

انسانی داخل 1398 کنکور سراسری علوم 

، مقدار  کدام است؟112 f(x)در تابع  = [x + ​] −
۲
۳

[−x]f( ​) +
۴
۹

f(− ​)
۲
۱

5 )2 4 )1

7 )4 6 )3

انسانی داخل 1398 کنکور سراسری علوم 
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گر رابطۀ  یک تابع باشد،  کدام است؟113 ,۳)}ا a + ۲b), (۵, ۴), (۷, ۲), (۳, ۷), (۵, ۲a − b)}a −۲ b۲

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

انسانی داخل 1398 کنکور سراسری علوم 

گر  باشد، نمودارهای دو تابع  و  با کدام طول، متقاطع هستند؟114 fا x =( ) x −۲ ۲x − ۳ ; x ≥ ۱f−۱g x =( ) ​

۲
x − ۹

15 )2 12 )1

21 )4 18 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

fتابع با ضابطۀ  در کدام بازه اکیداً نزولی است؟115 x =( ) x + ۲ +∣ ∣ x − ۱∣ ∣

)2 )1

)4 )3

−∞, −۲( )−∞, ۱( )

−۲, ۱( )۱, +∞( )

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

های منفی انتقال می‌دهیم. نمودار116 های مثبت، سپس 2 واحد به‌ طرف  نمودار تابع  را 3 واحد به‌ طرف 

لای نیمساز ربع اول است؟ جدید در کدام بازه، با

y = −x +۲ ۲x + ۵xy

)2 )1

)4 )3

۳, ۴( )۲, ۵( )

۳, ۵( )۲, ۶( )

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

گر  و  دو تابع باشند، برد تابع117 ا

، کدام است؟

f = ۱, ۲ , ۲, ۵ , ۳, ۴ , ۴, ۶{( ) ( ) ( ) ( )}g = ۲,۳ , ۴, ۲ , ۵, ۶ , ۳, ۱{( ) ( ) ( ) ( )}

(g of) −−۱ f

)2 )1

)4 )3

−۱, ۴{ }۲,۳{ }

۳, ۴{ }۲, −۱{ }

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

های منفی انتقال می‌دهیم. نمودار جدید،118 های منفی، سپس 9 واحد به طرف  نمودار تابع  را 2 واحد به طرف 

ها است؟ در کدام بازه، زیر محور 

y = x −۲ x − ۳xy

x

)2 )1

)4 )3

−۵, ۲( )−۵,۳( )

−۲,۳( )−۲, ۵( )

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر  و  باشند، برد تابع  کدام است؟119 fا = {(۱, ۲), (۲, ۴), (۴, ۵), (۳,۳)}g = {(۳, ۲), (۲,۳), (۶, ۱), (۱, ۸)}g × f

)2 )1

)4 )3

{۶, ۸, ۱۲}{۳, ۶, ۱۲, ۱۶}

{۶, ۱۲, ۱۶}{۶, ۸, ۱۲, ۱۶}

از کشور 1398 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

،  و  بر روی نیمساز ناحیۀ اول و سوم باشند،  کدام است؟120 گر هر سه زوج مرتب  n)ا −۲ ۳n, ۴)(۲۰, n +۲ n)(۱, m + n)m

-2 )2 -3 )1

6 )4 2 )3

از کشور 1398 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

، مقدار  کدام است؟121 f(x)در تابع  = ۲[x] + [−x]f(− ​) +
۲
۱

f( ​)
۲
۳

-1 )2 -2 )1

1 )4 صفر )3

از کشور 1398 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

شکل زیر، نمودار کدام تابع است؟122

)1

)2

)3

)4

y = −∣x − ۲∣ + ۲

y = x + ۲∣x∣

y = ۲x − ∣x∣

y = ∣x − ۲∣ − ۲

از کشور 1398 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

yکدام نمودار، نمایش یک تابع  است؟123 = f(x)

)2 )1

)4 )3

از کشور 1398 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 
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گر  و  باشند، مقدار  کدام است؟124 fا x =( ) ​x −
۵
۲

۴g x =( ) x +۳ xg of ۸( −۱ −۱) ( )

2 )2 1/5 )1

3 )4 2/5 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

125
، بازۀ  زیرمجموعه‌ای از دامنۀ تابع  است؟ kkبه ازای کدام مجموعه مقادیر  − ۲,۳k + ۲( )f x =( ) ​

x − ۱
​۹ − x۲

)2 )1

)4 )3

( ​,۳]
۳
۱

[− ​, ​)
۳
۱

۳
۱

[−۱, ​)
۳
۱

[−۱, − ​)
۳
۱

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، در کدام بازه، اکیداً صعودی است؟126 fتابع با ضابطۀ  x =( ) x + ۱ −∣ ∣ x − ۲∣ ∣

)2 )1

)4 )3

−∞, ۲( )−۱, +∞( )

−۱, ۲( )۲, +∞( )

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، بر سهمی  واقع باشند. این سهمی، از کدام‌یک از نقاط127 ،  و  فرض کنید نقاط 

زیر می‌گذرد؟

(−۲ , ۵)(۰ , ۵)(۱ , ۱۱)y = ax +۲ bx + c

)2 )1

)4 )3

−۱,۳( )−۱, ۴( )

(۲, ۹)(۲, ۱۵)

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

128
، کدام است؟ گر  باشد، مقدار  f(x)ا = ۲x − ۱[ ]f(− ​) +

۴
۳

f( ​)
۲

​۵

)2 صفر )1

)4 )3

۱

−۱−۲

انسانی داخل 1399 کنکور سراسری علوم 

، در نقطه‌ای با کدام طول، مشترک‌اند؟129 f(x)دو تابع با ضابطه‌های  و  = x −۲ ۲x − ۲g(x) = ​

x
x∣ ∣

2( و  1( و 

4( و  3( و 

۱ − ۲۳۱ + ۲−۱

۱ + ۲۳۱ − ۲−۱

انسانی داخل 1399 کنکور سراسری علوم 
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، کدام است؟130 گر  و  باشند، برد تابع  fا = (۳, ۴), (۲, ۶), (۵,۳), (۱, ۵){ }g = (۵, ۶), (۱, ۲), (۳, ۲), (۴, ۱){ }​

f − g
f + g

)2 )1

)4 )3

​, ۲, −۳{
۳
۵

}​,۳, −۳{
۳
۷

}

​, ۴, −۲{
۳
۵

}​,۳, −۲{
۳
۷

}

انسانی داخل 1399 کنکور سراسری علوم 

131، باقی‌ماندۀ تقسیم چندجمله‌ای  بر  و  به ‌ترتیب 8 و 5 است. باقی‌ماندۀ تقسیم  بر 

کدام است؟

P (x)x − ۱۲x + ۱P (x)۲x −۲ x − ۱

)2 )1

)4 )3

−x + ۴x + ۳

۲x + ۶۲x − ۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

، کدام است؟132 گر  وارون تابع  باشد، مقدار  g(x)f(x)ا = x + ​xg(۶) + g(۱۲)

11 )2 10 )1

14 )4 13 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

تابع  با ضابطۀ  در دامنۀ  را در نظر بگیرید. نمودار تابع  نیمساز ناحیۀ چهارم را با کدام133

طول، قطع می‌کند؟

ff(x) = x − ​

x
۲

D ​ =f (−∞, ۰)f−۱

1 )2 )1

2 )4 )3

​

۴
۳

​

۲
۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

ها، 2 واحد در جهت134 ها، 12 واحد در جهت مثبت و سپس در امتداد محور  نمودار تابع با ضابطۀ  را در امتداد محور 

، از مبدأ مختصات، کدام است؟ مثبت، انتقال می‌دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = ​xxy

f

)2 )1

)4 )3

۴ ۱۵۶ ۷

۴ ۱۷۶ ۱۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

ها تعیین کرده، سپس منحنی حاصل را 4 واحد به‌سمت راست، انتقال می‌دهیم.135 قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به محور 

منحنی اخیر و منحنی اصلی نسبت به کدام خط، متقارن هستند؟

f(x) = ​xy

)2 )1

)4 )3

x = ۱x = ۱/۵

x = ۲x = ۲/۵

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399
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، آنگاه باقی‌ماندۀ تقسیم136 گر  ، بخش‌پذیر باشد. ا فرض کنید چندجمله‌ای  بر 

 بر  کدام است؟

p(x)x −۲ ۱Q(x) = p(x − ۱) + p(۱ − x)

Q(x)x − ۲

صفر )2 )1

)4 )3

−۱

۱۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟137 گر  و  باشند، مقدار  f(x)ا = x + xg(x) = ​

۱ − x
۹x + ۶

(g of )(۲۰)−۱ −۱

)2 )1

)4 )3

​

۵
۲

​

۵
۳

​

۳
۲

​

۴
۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

، کدام است؟138 گر  و  باشند، برد تابع f(x)ا = ۲x − ۲x[ ]g(x) = −x +۲ ۴xgof

)2 )1

)4 )3

[۰, ۲)[۰,۳)

[۰, ۴)[۱, ۴)

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟139 گر  باشد، مقدار  f(x)ا = ۱ − ​[
۲
x

]f( ​) +۲ f(− ​)
۲
۳

)2 صفر )1

)4 )3

۲

−۱۱

از کشور 1399 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

، کدام است؟140 گر  و  باشند، برد تابع  fا = (۵,۳), (۱, ۵), (۳, ۴), (۶, ۲){ }g = (۳, ۲), (۵, ۶), (۱, ۲), (۲, ۱){ }​

f
f + g

)2 )1

)4 )3

۱/۴, ۱/۵,۳{ }۱/۵, ۱/۸,۳{ }

۱, ۱/۴, ۴{ }۱, ۲/۵, ۴{ }

از کشور 1399 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

ها را 16 واحد در امتداد محور141 ، مفروض است. قرینۀ نمودار آن نسبت به محور  نمودار تابع با ضابطۀ 

، از مبدأ مختصات، کدام است؟ ها در جهت مثبت انتقال می‌دهیم. فاصلۀ نقطه برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = x −۲ ۲x ; (x > ۱)x

yf

)2 )1

)4 )3

۴ ۵۶ ۲

۵ ۲۲ ۵

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟142 g(x)f(x)فرض کنید  وارون تابع  باشد. حاصل  = x + ۲ ​xg(۳) + g(۱۵)

11 )2 12 )1

8 )4 10 )3

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟143 ، حاصل  f(x)با فرض  و  = x −۲ ۴x + ۹ ; x ≥ ۲g(x) = ​

۲
۳ − x

(f og )(−۹)−۱ −۱

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

تابع  با ضابطۀ  بر دامنۀ  مفروض است. نمودار تابع  نیمساز ناحیۀ دوم را با کدام طول قطع144

می‌کند؟

ff(x) = x − ​

۲x
۱

(۰ , +∞)f−۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۳

− ​

۴
۳

−۱− ​

۲
۱

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟145 ، در دو نقطۀ  و  متقاطع هستند. اندازۀ پاره‌خط  yنمودارهای دو تابع  و  = ∣x − ۲∣ + ∣x + ۱∣y = x + ۷ABAB

)2 )1

)4 )3

۸ ۲۱۲

۱۳۱۰ ۲

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لا انتقال146 ابتدا قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به مبدأ مختصات رسم کرده، سپس منحنی حاصل را 4 واحد به‌سمت با

می‌دهیم. طول نقاط تلاقی منحنی اخیر با منحنی اصلی، کدام است؟

f(x) = (x − ۱)۲

)2 )1

)4 )3

۰ , ۲−۱ , ۱

−۱ , ۲−۲ , ۱

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟147 ، مشترک‌اند. میانگین طول نقاط   و  yنمودار  و خط  در دو نقطۀ   و  = ​

x
۲x∣ ∣

y = ۲x − ۱ABAB

صفر )2 )1

)4 )3

− ​

۲
۱

​

۲
۱۱

از کشور 1399 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 
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، بر  بخش‌پذیر است. در این حالت باقی‌ماندۀ148 ، چندجمله‌ای  به ‌ازای یک مقدار 

، کدام است؟  بر 

aP (x) = ۲x +۴ ax +۳ ۲x −۲ ۳x۲x − ۱
P (x)x + ۲

-8 )2 -10 )1

6 )4 4 )3

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، به ترتیب 3 و 1 باشند. باقی‌ماندۀ تقسیم149 فرض کنید باقی‌ماندۀ تقسیم چندجمله‌ای  بر  و 

، کدام است؟  بر 

p(x)x − ۴x + ۲
p(x ) +۲ ۴p(−x)x − ۲

)2 )1

)4 صفر )3

۷۱

−۱

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟150 گر  و  باشند، برد تابع  f(x)ا = [x] − xg(x) = ​

x + ۱
۱ − ۲x

gof

)2 )1

)4 )3

[−۱ , ۱)(−۱, ۱]

[۱ , +∞)(−∞, ۱]

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

نمودار منحنی  را  واحد در راستای قائم و  واحد در جهت افقی چنان انتقال می‌دهیم که منحنی جدید وارون151

تابع خود را در نقطه‌ای با عرض 1 قطع کند. سپس منحنی حاصل را یک واحد در راستای قائم به سمت پایین انتقال می‌دهیم. طول

ها، کدام است؟ نقطۀ برخورد منحنی به‌دست‌آمده با محور 

y = ​۴ − xkk − ۲

x

)2 )1

2 )4 1 )3

−۴−۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

فرض کنید رابطۀ  به‌صورت  توصیف شده باشد، تعداد152

، کدام است؟ )با تغییر( عناصر 

ff = {(a, a ); a =۲ ۰, ۱, ۲} ∪ {(a, a + b)∣a, b ∈ {۰, ۱, ۲}}

f

9 )2 8 )1

12 )4 10 )3

انسانی داخل 1400 کنکور سراسری علوم 
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153

، کدام است؟ . تعداد نقاط ناپیوستگی تابع  g(x)فرض کنید  و  = ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧۱ ; x > ۰
۰ ; x = ۰
− ۱ ; x < ۰

f(x) = ۱ − x۲gof

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

، کدام است؟154 yنمودار تابع  به‌ازای  = ۲∣[۳x]∣ − ۱− ​ ≤
۲
۱

x < ​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

ها در جهت منفی155 ها در جهت مثبت و سپس  در امتداد محور  نمودار تابع  را ابتدا به اندازۀ  در امتداد محور 

ها در فاصلۀ  کدام است؟ انتقال می‌دهیم، تعداد محل تقاطع نمودار حاصل با محور 

y = ۲∣ sin x∣
​

۲
π

x​

۲
۳

y

x[۰, π]

1 )2 صفر )1

4 )4 2 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

، کدام است؟ ) نماد جزء صحیح است(156 yضابطۀ تابع  در دامنۀ  = [−۲x + x ] +∣ ∣ x− ​ <
۳
۲

x < − ​

۳
۱

[ ]

)2 )1

)4 )3

−۲xx + ۱

x − ۲۲x + ​

۳
۸

انسانی داخل 1400 کنکور سراسری علوم 
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ها157 قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به خط  رسم کرده و سپس نمودار حاصل را 2 واحد در جهت مثبت محور 

ها انتقال می‌دهیم و آن را  می‌نامیم. مقدار  کدام است؟ و 3 واحد در جهت منفی محور 

y = ۲ + ​x − ۱y = xx

yy = g(x)g(۴)

)2 3 )1

)4 )3

−۳

−۲−۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

نمودار تابع با ضابطه‌های سهمی  و خط راست  در صفحه مختصات مطابق شکل زیر داده شده است. مجموع158

، کدام است؟ جواب‌های معادله 

y = f(x)y = g(x)

f(x) = g (x)۲

)1

)2

)3

)4

−۲

− ​

۲
۱

​

۲
۱

۲

انسانی داخل 1400 کنکور سراسری علوم 

، کدام است؟159 f(x)فرض کنید برد تابع  به صورت  باشد. مقدار  = ۲ −​

۳ ۹cos (x)−۱۲ ۲ ​

۳ ۱−۹cos (x)۲
[a, b]b − a

)2 )1

)4 )3

​

۴
۹

​

۴
۱۵

​

۲
۹

​

۴
۲۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

نمودار منحنی  را  واحد در راستای قائم چنان انتقال می‌دهیم، که منحنی جدید وارون تابع خود را در نقطه‌ای با160

ها قرینه کرده و 4 واحد در جهت افقی به سمت چپ انتقال می‌دهیم. عرض 1 قطع کند. سپس منحنی حاصل را نسبت به محور ‌

کدام‌یک از نقاط زیر، روی نمودار منحنی به دست آمده قرار دارد؟

y = ​​ + ۳xk

x

)2 )1

)4 )3

۱ − ​, ۰( ۵ )− ​, ۰( ۵ )

۰, ۱ − ​( ۵)۰, − ​( ۵)

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

Myفرض کنید  نقطۀ تلاقی منحنی  با تابع وارون خود باشد. فاصلۀ نقطۀ  از مبدأ مختصات، کدام است؟161 = ​ −x + ۳ ۱M

)2 )1

)4 3 )3

​

۲
​۲۲

۲ ۲

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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ها 2 واحد در جهت منفی انتقال162 ها در جهت منفی و سپس در امتداد محور  تابع  را 3 واحد در امتداد محور 

ها را با کدام طول، قطع می‌کند؟ می‌دهیم. منحنی حاصل، محور 

y = ۲x+ x∣ ∣xy

x

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۵

− ​

۲
۳

​

۲
۵

​

۲
۷

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

فرض کنید  و  دو تابع در صفحۀ163

، کدام است؟ مختصات باشند. تعداد عناصر برد تابع 

f = {(x, x )∣x =۲ ±۵, ±۴, ..., ±۱, ۰}g = {(x, x )∣x =۳ ±۵, ±۴, ..., ±۱, ۰}

y = ​(x)
f
g

۱۰ )2 ۱۱ )1

۵ )4 ۶ )3

از کشور 1400 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

فرض کنید نمودار تابع‌های خط راست  و  در صفحۀ مختصات مطابق شکل زیر داده شده باشند. قدرمطلق164

، کدام است؟ اختلاف جواب‌های معادلۀ 

y = f(x)y = g(x)

​ =
g(x)
f (x)۲

۲

)1

)2

)3

)4

​

۲
​۳

۳

۲ ۳

۳ ۳

از کشور 1400 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

،  و  باشد. ضابطۀ تابع  در بازۀ165 فرض کنید 

، کدام است؟

f(x) = ∣x − ۱∣g(x) = [۲x]h(x) = sign(−x)y = ۲f(x) − h(x)g(x)

− ​ <
۲
۳

x < −۱

)2 )1

)4 )3

۳x − ۲۵ − ۲x

−۲x + ۲−۸x − ۴

از کشور 1400 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

166
، کدام است؟ . تعداد نقاط ناپیوستگی تابع  fفرض کنید  و  x =( ) x ۱ − x( ۲)g x =( ) ​ ​

⎩
⎨
⎧ ۱ ; x > ۰
۰ ; x = ۰
−۱ ; x < ۰

fof og( )

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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167

، کدام است؟ ، ماکزیمم مقدار تابع  fفرض کنید  و  x =( ) ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧− ۱ ; x < −۱

x ; −۱ ≤ x ≤ ۱
۱ ; x > ۱

g x =( ) ۱ − x۲gof − fog

صفر )2 )1

1 )4 )3

−۱

​

۲
۱

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  باشد، مقدار  کدام است؟168 f(x)ا = [۱ − ۳x]f(−۰/۷) − f(−۰/۰۷)

6 )2 صفر )1

1 )4 2 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

yوارون تابع  از کدام نقطه عبور می‌کند؟169 = x −۳ x + ۱

)2 )1

)4 )3

(−۱, −۲)( ​, ​)
۸
۵

۲
۱

(۱, ۲)(− ​, − ​)
۲
۱

۸
۱۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

170
گر  باشد، حاصل  کدام است؟ f(x)ا = ​

۳x − ​۲
​x۲

fofof( ​)۲

)2 )1

)4 2 )3

​

​۲
۱۲

​

۲
۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1401

f(x)تابع  در یک بازه نزولی است. ضابطۀ وارون تابع در این بازه، کدام است؟171 = x۲ x۲

)2 )1

)4 )3

− ​ , x ≤x۳ ۰− ​ , x ≤۳ x ۰

− ​ , x ≥x۳ ۰− ​ , x ≥۳ x ۰

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1401

172
​معادلۀ  چند ریشۀ مثبت دارد؟ −

​ + ۳x − ۱
​x + ۱

​ =
۳ − ​x − ۱

​x + ۱
​

​x − ۱
x − ۱

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401
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گر  باشد، مجموعۀ مقادیر  چند عضو دارد؟173 ​ا ≥
۳x + ۱
۴ − ۲x

۰[۳x]

6 )2 5 )1

8 )4 7 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

، چقدر است؟174 f(x)تابع  اکیداً نزولی است. مجموع مقادیر صحیح  = (−۹ + k )x +۲ ۳ ۵k

1 )2 صفر )1

6 )4 2 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

گر  و  باشد، کمترین مقدار  چقدر است؟175 gof(x)ا = ۵x +۲ ۱۱f(x) = ۲xg(x − ۷)

7 )2 3 )1

11 )4 9 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

گر  باشد، حاصل  چقدر است؟176 f(x)دو تابع  و  ثابت هستند. ا = b − ۳axg(x) = c − (۳b − ۳)xf + g = ۵bc

-4 )2 -6 )1

6 )4 4 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

،  و  می‌‌گذرد. مقدار  کدام است؟177 ۲−)نمودار یک تابع خطی از نقاط  , a)(−۱ , ۳)(۱ , −۴)a

6/5 )2 6 )1

7/5 )4 7 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

گر  تابع همانی،  تابعی ثابت و  باشند،178 ا

چند مقدار برای  وجود دارد؟

f(x) = (∣a∣ − ∣b∣)xg(x) = (b −۲ ۱)x + (a +۲ ۱)c(f − g)(x) = x + ۵
ac

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 
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گر  یک تابع باشد، مقدار  چندبرابر179 ا

 است؟

f = {(۱ , x − ۲y) , (۲ , ۳) , (۹ , ۵) , (۱ , −۷) , (۹ , x + y)}x +۲ y۲

−x − ۴y

1 )2 2 )1

-2 )4 -1 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

، به‌ازای هر عدد طبیعی  بر  بخش‌‌پذیر است. برای180 چندجمله‌ای 

، باقی‌‌ماندۀ تقسیم  بر  کدام است؟

p(x) = x +۳n+۱ ۲x +۳n x +۶ ۳x +۵ ۱۶anx + ۲
n = ۱p(x)x +۲ ۲x − ۳

)2 )1

)4 )3

−۱۵x + ۲۴−۱۵x + ۱۴

−۵x + ۳۴−۵x + ۴۴

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1401

، نامنفی181 نمودار  را حداقل چند واحد به‌سمت راست حرکت دهیم تا طول دو نقطۀ مشترک آن با نمودار 

باشد؟

y = x +۲ ۶x + ۵y = ∣x∣

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

yوارون تابع  از کدام نقطه عبور می‌کند؟182 = −۳x +۳ ۲x − ۱۱

)2 )1

)4 )3

(۹, −۲)(۲, −۳۱)

(−۱, ۱۰)(−۱۲, −۱)

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  باشد، مقدار  کدام است؟ ) جزء صحیح است(183 f(x)ا = [۱ − ​]
۳
x

f(۰/۷) + ۲f(π)[ ]

-1 )2 -2 )1

2 )4 1 )3

از کشور 1401 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

fggofباتوجه‌به نمودارهای  و  در شکل زیر، حاصل  کدام است؟184 (−۲) ×−۱ gog(۰)

6 )1

4 )2

-4 )3

-6 )4

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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گر  باشد، دامنه  شامل چند عدد صحیح نامنفی است؟185 fRf(۳)تابع  روی  اکیداً نزولی است. ا = ۰g(x) = ​x f(x)۲

2 )2 صفر )1

4 )4 3 )3

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  باشد، مجموعه مقادیر  چند عضو دارد؟186 ۲−ا < ​ <
x + ۱
۱ − ۳x

۰[ ​]
۲
x

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

yفاصلۀ نقطۀ تقاطع تابع  با وارون خود، از مبدأ مختصات کدام است؟187 = x +۳ ۳x − ۱۲

)2 )1

)4 )3

۲ ۳۳

۲ ۲۲

از کشور 1401 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

yتابع با ضابطۀ  در یک بازه نزولی است. ضابطۀ وارون تابع در این بازه، کدام است؟188 = ​ −(x + ۱)۲ ∣۳x − ۶∣

)2 )1

)4 )3

− ​x −
۲
۱

۷ , x ≥ ۲− ​x +
۲
۱

​ , x ≤
۲
۷

۳

−۲x + ۱۴ , x ≤ ۳−۲x − ​ , x ≥
۳
۱۴

۲

از کشور 1401 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  باشد، حاصل  کدام189 دو تابع  و  ثابت هستند. ا

است؟

f(x) = a + ۳(b −۲ ۱)x۲g(x) = bx −۲ ۲a + x۲f × g = −۸∣ab∣

2 )2 1 )1

صفر )4 3 )3

از کشور 1401 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

گر  و 190 رابطۀ  یک تابع ثابت با دامنۀ دو عضوی است. ا

عضوی از اعداد طبیعی باشند، مجموع دو عضو دامنه چقدر است؟

f = {(m + ۳n , ۲t ) , (−۲ , n +۲ ۲ ۲n) , (۱ − ۳m , ۸)}mn

21 )2 23 )1

3 )4 5 )3

از کشور 1401 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 
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گر  دامنۀ تابع  باشد، برد این تابع کدام191 در یک تابع خطی  و  است. ا

است؟

f(۱) = ۵f(۳) = −۹A = {x ∈ R∣۰ ≤ x ≤ ۵}f

)2 )1

)4 )3

−۴۷ ≤ y ≤ ۷−۲۳ ≤ y ≤ ۷

−۴۷ ≤ y ≤ ۱۲−۲۳ ≤ y ≤ ۱۲

از کشور 1401 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

ها،192 ها را در امتداد محور  ها، 1 واحد در جهت مثبت و سپس قرینه آن نسبت به محور  نمودار تابع  را در امتداد محور 

، از مبدأ مختصات کدام است؟ 2 واحد در جهت منفی انتقال می‌دهیم. فاصله نقطه‌های برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = ​

x
۱

xxy

f

)2 )1

)4 )3

​

۲
​۲

​

۲
​۵

​

۲
۳ ​۲

​

۲
​۱۰

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  ضابطۀ یک تابع ثابت باشد، برد تابع  کدام است؟193 f(x)ا = (ax + ۲)(b − x) − ۷x۲f

)2 )1

)4 )3

− ​

۷
۲

​

۷
۲

− ​

۷
۴

​

۷
۴

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


